

Коммунальное государственное казенное предприятие
«Ясли-сад «Айгөлек» отдела образования города Балхаш
управления образования Карагандинской области.

**«Коррупция в мире сказок»
(театральные постановки)**

Подготовила: Тилеубек С.Ж.

2022г

«Коррупция в мире сказок»

О коррупции сейчас знают все. Подавляющее большинство граждан знает, что коррупция — это плохо и страдает от неё. О коррупции и борьбе с ней написаны сотни статей, книг, учебников. Разработаны и используются на практике антикоррупционные программы, планы, десятки мероприятий системы мер; принятые законы на общегосударственном и местных уровнях. Созданы различные антикоррупционные комитеты и комиссии. На борьбу с коррупцией мобилизуются все новые государственные и общественные структуры. Наряду с правоохранительными органами по указанию Президента о борьбе с коррупцией подключилась и ФСБ. Несмотря на всё это, уровень коррупции в нашей стране не снижается. Можно сказать, что в борьбе с коррупцией власть терпит сокрушительное поражение. В этих условиях дальнейшее осмысление проблемы остаётся весьма актуальным. Поэтому надо формировать антикоррупционное поведение у воспитанников уже с младшего возраста. Но надо это делать так, чтобы воспитанникам было интересно, увлекательно. С помощью сказок этого добиться легче. Ведь дети очень любят сказки и осмысление проблемы, понимание сути коррупции через сказочных героев будет эффективнее.

«Коррупция в мире сказок»

Развлечение на антикоррупционному воспитанию дошкольников.

Цель: пропаганда воспитанников ДОУ к антикоррупционному мировоззрению; воспитание честности, порядочности;

Задачи: Показать на примерах, к каким последствиям может приводить коррупция; раскрыть «незыгодность» коррупционного поведения для каждого члена общества; выявить у учащихся наиболее эффективные пути противодействия различным формам проявления коррупции в повседневной жизни.

Ход мероприятия:

Не все в мире ценились деньги.

Ведущий: Ребята, мы сегодня поговорим о коррупции. Поймем, что такое коррупция и почему все взрослые говорят: «Коррупция — это плохо». Скажите, пожалуйста, слышали ли вы это слово? Оно вам знакомо? Почему это карается законом, то есть противозаконно?

Чтобы ответить на эти вопросы мы посмотрим сценку.

Сценка по мотивам русской народной сказки «Терем-теремок»

Главные действующие лица: Лягушка-квакушка, Мышка-норушка Медведь. (Около теремка сидят Мышка-норушка. Бежит Лягушка - квакушка.)

Квакушка: Терем-теремок, кто в тереме живёт?

Мышка: Я, Мышка — норушка, а ты кто?

Квакушка: А я Лягушка - квакушка, пусти меня к себе жить.

Мышка: А у тебя есть деньги, чтобы заплатить за жилье? 1000 тенге будет?

Квакушка: Мышка, ты что? В сказке мы здесь живем бесплатно!

Мышка: Раёны так жили, а теперь по - другому живем! Или плати, или уходи!

Лягушка-квакушка плакала уходила.

(Входит Медведь.)

Медведь: Мышка — норушка, ты заплатила мне за то, что на моей земле стоит твой Теремок?

Мышка: Мишенька, я ведь заплатила государству налоги.

Медведь: Ну и что. Ты и мне заплати! Плати, или я сломаю

Теремок! **Мышка:** (плачет) Сейчас, сейчас... (достает деньги и платит)

(Медведь, считая деньги, уходит. За ним, показывая ему кулак, уходит **Мышка**.)

Ведущий: Понравилась вам сказка? Назовите главных героев. Ребята, в этой сценке мы тоже столкнулись с коррупцией.